

2021年8月31日

各 位

会 社 名 三菱重工業株式会社

代 表 者 取締役社長 泉澤 清次

(コード番号 7011)

上場取引所 東名福札

問合せ責任者 IR・SR 室長 井上 卓

(TEL 03 - 6275 - 6200)

会 社 名 三菱ロジスネクスト株式会社 代 表 者 代表取締役社長 久保 隆

(コード番号 7105)

上場取引所 東証第一部

問合せ責任者 管理本部 総務部長 公受 正道

(TEL 075 - 951 - 7171)

三菱重工による三菱ロジスネクストの完全子会社化に関する一部報道について

8月30日(月)付のダイヤモンドオンラインにおいて、三菱重工業株式会社(取締役社長:泉澤 清次 /以下「三菱重工」といいます)の上場子会社である、三菱ロジスネクスト株式会社(代表取締役社長: 久保隆/以下「三菱ロジスネクスト」といいます)について、三菱重工が三菱ロジスネクストの完全 子会社化の検討を進めている旨の報道がありましたが、これは三菱重工または三菱ロジスネクストが 発表したものではありません。また、現時点において具体的に完全子会社化を検討している事実はござ いません。

以上